
 

 

 

    
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

“能源之星”产品交货量数据常见问题

问题 1：如何获取“能源之星”产品交货量数据（ USD）收集表格？

问题 2：填写完成的交货量数据收集表提交到哪里？

问题 3：如果跨国公司将符合“能源之星”（ ENERGY STAR）标准的产品销往美国以外的地区，
这种情况该怎样处理？

问题 4：子公司和母公司如何提交数据？

问题 5：行业协会的会员单位该如何提交数据？

问题 6：是否需要提交“能源之星”标志产品的 2008年交货量或销售量数据？

问题 7：如果 2008年并无“能源之星”标志产品交货出厂，这种情况如何处理？

问题 8：对于当年年中获得认证的产品，还需填报交货量数据吗？

问题 9：交货量数据收集表格能否改动？

问题 10：可否按型号填报数据？

问题 11：可否填报估算的交货量数据？

问题 12：可否按散件填报数据？

问题 13：屋顶制造商是否需要填报涂料和喷涂聚氨酯泡沫塑料（ SPF）的用量或使用面积数
据？

问题 14：美国环保署确定的交货量数据提交截止时间是何时？

问题 15：如果 2月 27日截止日期之前未提交数据怎么办？

问题 16：如果我单位的合作关系暂时中断，并且在一个月的中断期内未提交任何数据，有何后
果？

问题 17：ICF国际公司在此次数据收集工作中的角色？提交给 ICF的数据如何处理？

问题 18：如何填报非直属贴牌厂商的交货量数据？

问题 19：如果只面向非直属贴牌厂商交货，这种情况应如何填报？



 
 

  
 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 

    
 

 
 

 
 

 

   
 
 

  
 

 

问题 1：如何获取“能源之星”产品交货量数据（ USD）收集表格？

回答：数据收集表格将于每年 1 月份通过电子邮件发送给“能源之星”制造业合作伙伴的主要联系
人。因此，如果合作伙伴更改了联系方式，切记要登录下面的网站，在“我的能源之星账户工具”
（MESA）中通知美国环保署： 
https://www.energystar.gov/index.cfm?fuseaction=mesa.showLogin。数据收集表亦可从下面的“能
源之星产品交货量数据”网站下载： http://www.energystar.gov/usd。

问题 2：填写完成的交货量数据收集表提交到哪里？

答：数据收集表可通过信件、电子邮件或传真方式将发送至： 
Elliott Rector 

ICF 国际公司
	
1725 Eye Street, NW 

Suite 1000 

Washington, DC 20006 

电子邮件地址： unitshipmentdata@icfi.com


传真： (202) 862-1144


此外，有些行业协会同意代表会员和非会员成员汇总数据。如果产品类别属于此类情况,请参见各
数据收集表中相应的交表说明。

问题 3：如果跨国公司将符合“能源之星”（ ENERGY STAR）标准的产品销往美国以外的地区，这种情况
该怎样处理？

答：合作伙伴只需提交美国的交货数据即可。

问题 4：子公司和母公司如何提交数据？

答：与“能源之星”合作的组织均需要提交交货量数据。如果母公司希望与旗下所有“能源之星”合作
伙伴子公司一起提交交货量数据的话，请在填报表格中注明已经包含了子公司的数据。这样将有助
于美国环保署确认哪些合作伙伴已经按照填报要求完成了提交。

问题 5：行业协会的会员单位该如何提交数据？

答：美国环保署与多家第三方组织合作，收集和汇总（大多数情况）各合作伙伴的数据。每张数据
收集表都注明了行业协会或第三方是否已同意协助处理工作，并为希望选择该选项的合作伙伴提供
他们的联系方式。通过行业协会或第三方提交数据的合作伙伴，不要再直接向美国环保署提交同样
的数据收集表。



 
 

   
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

  
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

问题 6：是否需要提交“能源之星”标志产品的 2008年交货量或销售量数据？

答：合作伙伴只需提交 2008年 1月 1日至 2008年 12月 31日期间交付的“能源之星”认证产品交
货量数据。如果无法确定该提交哪些数据，可索取数据收集期内认证产品的型号清单。请将全部要
求发送至以下电子邮件地址： unitshipmentdata@icfi.com。

问题 7：如果 2008年并无“能源之星”标志产品交货出厂，这种情况如何处理？

答：即使 2008年没有交付任何“能源之星”认证产品，仍须提交数据收集表，同时注明未出厂任何
“能源之星”认证产品。

问题 8：对于当年年中获得认证的产品，还需填报交货量数据吗？

答：合作伙伴应提交 2008年 1月 1日至 2008年 12月 31日期间交付的所有“能源之星”认证产品
的交货量数据。例如：如果产品在 2008年下半年才取得“能源之星”认证，那么只计算获得已认证
期间的交货量数据。

问题 9：交货量数据收集表能否改动？

答：合作伙伴不得改动数据收集表。美国环保署要求，数据收集表不得有任何形式的改动，包括修
改表头、产品子类别或计量单位等。

问题 10：可否按型号填报数据？

答：合作伙伴不可以按型号填报数据。所有交货量数据均应按照数据收集表中的产品类别汇总后提
交。

问题 11：可否填报估算的交货量数据？

答：填报的产品交货量数据必须为真实数据，不得填报估算的数据。

问题 12：可否按散件填报销售量数据？

答：提交的所有数据必须为整机数据。



  
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

  
 
 

 
 

 
 
 

 
 

   

 
 

问题 13：屋顶制造商是否需要填报涂料和喷涂聚氨酯泡沫塑料（ SPF）的用量或使用面积数据？

答：涂料和喷涂聚氨酯泡沫（ SPF）的交货量数据必须以加仑为单位进行填报。

问题 14：美国环保署确定的交货量数据提交截止时间是何时？

答：美国环保署要求合作伙伴在 2009年 2月 27日之前提交 2008年的交货量数据，提交的最后期
限为 2009年 3月 31日。

问题 15：如果 2月 27日之前未提交数据怎么办？

答：未能于 2009年 2月 27日之前提交数据表的合作伙伴可延期至 2009年 3月 31日之前提交。
在延缓期内，所有未能交表的合作伙伴都将从“能源之星”网站的制造商名单中删除，其所有产品也
将从认证合格产品列表中删除。于延缓期结束日（ 3月 31日）之前提交数据的合作伙伴，其公司
名称和产品将于 4月初重新恢复到“能源之星”网站中。

问题 16：如果我单位的合作关系暂时中断，并且在一个月的中断期内未提交任何数据，有何后果？

答：截止 2009年 3月 31日，所有未提交交货量数据的合作伙伴将于 4月初被中止合作关系。合
作关系一旦中止，必须停止使用“能源之星”名称和标识。此后如果希望重新取得“能源之星”认证，
必须提交交货量数据并签署新的合作伙伴关系协议，该协议可从以下网址下载： 
http://www.energystar.gov/ia/about/join/ManufacturerPAPacket.pdf。

问题 17： ICF国际公司在此次数据收集工作中的角色？提交给 ICF的数据如何处理？

答：ICF国际公司协助美国环保署收集“能源之星”产品交货量数据。美国环保署仅将这些数据
用于项目评估，仅在法律要求的范围内发布汇总数据。美国环保署每年都会编写总结报告，
该报告可在“能源之星”产品交货量数据网站下载： www.energystar.gov/usd. 

问题 18：如何填报非直属贴牌厂商的交货量数据？

答：合作伙伴不应填报非直属贴牌厂商的交货量数据，只需提交交付给最终用户和零售商的
“能源之星”认证产品交货量数据，无需填报企业之间的交货量。虽然不必填报企业之间的交货
量，但OEM厂商须提供其产品在美国境内的贴牌厂商名单，以便美国环保署确认其他合作伙
伴是否提交了所有这些交货量数据。



 
 
问题 19：如果只面向非直属贴牌厂商的交货，这种情况应如何填报？

答：如果合作伙伴是仅面向企业交货的OEM厂商，则必须提交数据收集表，交货量填写“零”即
可。所有交货量由其它合作伙伴填报。 


